



崇川区在疫情防控中坚持挺纪在前

让监督执纪有力度更有温度



**统筹两手抓
夺取双胜利**

立足实际、区别对待,精准把握政策,体现关心关爱。

“社区的疫情防控工作得到了群众肯定,每一项成绩都来自大家的共同努力,我有幸作为代表获得了荣誉,被推荐晋级。但被不实举报后,我感到十分委屈,愤懑和无奈。今天的会议令我深受感动和鼓舞,进一步增强了我做好各项工作的信心。”3月27日,崇川区纪委监委、区委组织部在学田街道召开干部澄清正名会议,学田苑社区党委书记韩毅终于如释重负。

今年2月,崇川区纪委监委收到上级纪委转办的匿名举报件,反映韩毅在区疫情防控阻击战表现突出人员晋级事迹材料中弄虚作假,学田苑社区推进防疫工作不扎实。区纪委监委同区委组织部迅速开展调查核实,经查,韩毅克服身体不适,带病坚守岗位,带领社区干部共同做好疫情防控工作,并取得较好成效,相关工作还曾被列入区疫情防控“红榜”通报表扬。经过综合研判认定,举报反映问题不实。

“我们根据调查情况,马上向上级纪委进行报告,并在廉政意见回复中出具了证明,没有影响韩毅同志晋级。战‘疫’期间,我们高度重视涉及疫情防控的检举控告,对查实问题严肃执纪问责,督促整改落实。同时,在坚持实事求是、依规依纪依法的原则下,也给予一线干部更多鼓励。”区纪委监委信访室副主任缪小卫介绍。

新冠肺炎疫情发生以来,崇川区纪委监委先后受理涉疫举报20件,其中失实举报9件,均通过谈话、会议等方式向举报人或相关党组织进行澄清,给战“疫”一线的党员干部吃下“定心丸”。此外,区纪委监委还要求全区纪检监察组织把加强监督和正向激励结合起来,在严肃查处不担当不作为问题的同时,

针对企业存在的实际需求及困难,崇川

区居民的烦心事。校西村社区大党委积极搭建“有事好商量”协商议事会平台,经前期实地走访调研,向居民广泛征求意见,热心的理事王达成邀请园林管理处的专家为救治银杏树提供方案。由于前期采用绳索牵拉未达到矫正效果,本次将采用断根扶植的方法并用支架撑住,静待东边生新根即可成活。

会上,居民代表还就小区绿化带杂物多,小区夜间照明昏暗提出问题,物管负责人表示将督促保洁人员加强环境卫生整治,通过铺设草坪灯增加夜间照明,努力以最优服务赢得居民的认可。社区党委副书记刘波表示,社区作为基层群众性自治组织,要发挥好“既接天线、又接地气”的连接作用,“有事好商量”协商议事会在社区与居民之间架起一座连心桥,通过“社区搭台、各方参与、服务群众”的工作格局,真正实现了为民办实事、为民解难题。

肖洋

校西村社区 架连心桥 议身边事



**品质提升
在行动**

晚报讯 “绿化是我们小区的名片,可不能因为这棵银杏树影响整体环境。”3月31日上午,钟秀街道校西村社区大党委在翠湖湾瑞安物业召开“有事好商量”协商议事会,物管负责人、邻里理事长、理事、热心居民代表围绕小区亟需解决的问题展开讨论。

“众人的事情由众人商量,小区的事情居民议”,翠湖湾10号楼绿化带中的银杏树出现歪斜现象,呈四十五度倚靠着旁边的香樟树,既不美观又造成安全隐患,锯之可惜且没有合适的救治方法,物业多方求医问药不得其解,倾斜的银杏树成为小

网格理事长 拾金不昧 婉拒酬金



晚报讯 “非常感谢你们让我的重要资料失而复得,你们是我学习的榜样!”3月27日下午,在任港街道任港社区新时代文明实践站,市民王先生给网格理事长张建萍送去锦旗,感激之情溢于言表。

3月6日下午,张建萍像往常一样在一

职工苑进行防疫巡查时,发现6号楼楼下一辆电动车上有一只公文包。想到失主一定很焦急,张建萍在电话里和值班卡点的志愿者交接好巡查情况后,在原地等了一个小时,眼看天色越来越晚,不见失主前来,她立即联系任港派出所民警周雪康,周警官急忙赶到现场,在几位居民的见证下打开公文包,经过清点,发现内有身份证、银行卡等多张证件及一些重要合同,周警官辗转找到失主的联系电话,失主接到电话后立即开车赶来,取回了自己的失物。

当天,失主执意要当面酬谢,被张建萍婉言谢绝。但王先生一直将这件事记在心上,便特地制作锦旗表示感谢。

章莲

昨天,崇川经济开发区观音山街道三桥社区益先锋志愿者来到南通郎派门业有限公司,宣讲崇川区招商引资大会暨民营经济发展大会精神。

尹锋

崇川区市场监管局助力企业复工复产

推动企业质量提升和知识产权保护

晚报讯 3月25日,崇川区市场监督管理局党组书记、局长黄镇率队,到江苏易实精密科技股份有限公司了解企业复工复产情况,并根据企业的实际需求和经营状况,指导企业开展质量提升和知识产权保护工作。

江苏易实精密科技股份有限公司以精密冲压加工技术导向为核心,集精密汽车零部件机加工和冲压产品于一体,逐步实现从传统OEM制造向设计研发、智能制造跨越,产品主要以出口为主。目前,该企业已恢复生产经营,复工复产状况良好,由于受新冠肺炎疫情的影响,产品订单出现下滑现象,董事长徐爱明提出希望在标准制订方面给予帮助。

针对企业存在的实际需求及困难,崇川

区市场监督管理局从知识产权保护、标准制订、质量提升方面为企业出谋划策,提出切实可行的办法。

黄镇建议,企业要进一步加强知识产权保护,提高创新意识和核心竞争力,同时向该企业颁发了“国家知识产权优势企业”奖牌,鼓励企业加强技术创新,掌握产品核心技术。他表示,崇川区市场监督管理局将在企业制订国家标准、行业标准方面给予协调、指导和帮助,推动企业实施标准化战略和高质量发展;鼓励企业以申报崇川区区长质量奖为契机,推广实施卓越绩效管理模式,完善管理理念,提高管理水平,注重企业首席质量官人才培养建设;并表示将全力以赴指导企业申报知识产权项目,共谋企业知识产权发展战略。

徐栋



3月31日,新城桥街道城南新村社区劳动保障站站长、网格员陶海涛走进社区沿街商铺,广泛宣传创业相关政策,为疫情中风雨飘摇的小商铺送去政策关怀。

郭琦婧



3月28日,钟秀街道组织青年干部学“苏州三宝”,在街道党群服务中心钟书阁开展读一本好书活动。

顾佳



昨天,崇川经济开发区观音山街道三桥社区益先锋志愿者来到南通郎派门业有限公司,宣讲崇川区招商引资大会暨民营经济发展大会精神。

尹锋